



Встреча Верховного Лидера со студентами - 22 /May/ 2019

На сегодняшней (четверг) трехчасовой встрече с многотысячными представителями студенчества страны с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи, представители научных, культурных, общественных, политических и ремесленных студенческих организаций на протяжении двух часов делились своими мнениями и тревогами относительно различных проблем и вопросов современности. Верховный Лидер революции осветил важные моменты по обсуждаемым вопросам, а также по стратегической проблеме обстоятельств внедрения молодежи на арену действий и ускорение всеобщего движения страны на реализацию светлых перспектив исламской революции.

В самом начале своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал студентов и молодых людей воспользоваться беспрецедентной возможностью священного месяца Рамазан, чтобы укрепить свою связь с всемогущим Господом, и подчеркнул: «Превратите эту ценную возможность общения с Кораном, совершения намаза и молитв в добрую и длительную привычку».

Далее Верховный Лидер революции отметил, что нынешняя встреча со студентами преисполнена радости, духа молодости и жизненной силы, она будет способствовать прогрессу и использованию в стране всех возможностей, добавив при этом: «В выступлениях и мнениях вы часто выражаете свою боль и беспокойства, и я полностью с вами согласен, только обратите внимание,- хоть дух молодости и требовательности очень хорош, при выражении критики вы должны быть осторожны, потому что невнимательность в этом плане, помимо Божественной ответственности, может иметь и другие нежелательные последствия».

Затем, указав на некоторые затронутые студентами проблемы, Верховный Лидер революции, отвечая на вопрос, - вызваны ли существующие недостатки и трудности структурными пробелами или слабостью руководящего звена? – сказал: «Структура Основного закона страны положительная, здесь нет проблем. Разумеется, во всех государствах, в том числе и в нашей стране, на протяжении времени структура совершенствуется, недостатки и пробелы устраняются, подобно тому, как в прошлом не существовало совета по целесообразности государственных интересов, а сегодня он функционирует».

Затронув идею парламентской системы, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы подробно пересмотрели в совете эти вопросы и конституцию и сегодня пришли к этому выводу, поскольку проблемы парламентской системы для страны превышают трудности, возникающие при президентской системе управления».

Резюмируя свой ответ на этот вопрос, Верховный Лидер революции сказал: «В структуре нет проблем, и, конечно, есть возможности его улучшения, но у чиновников имеются разные недостатки, слабости и упущения, приводящие к этим нежелательным результатам. Разумеется, ошибки руководящих чиновников не сравнить с ошибками обычных людей, они создают огромные проблемы в контексте жизни всего общества».

Следующим вопросом, которого коснулся Лидер Исламской революции, послужила критика одного из студентов, касающаяся не надлежащего процесса приватизации и требований его приостановки.

Сославшись на грубые ошибки, допущенные в области приватизации, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Я неоднократно делал замечания по этому вопросу, и в некоторых случаях это приводило к реформированию или приостановке работы, только принцип приватизации является жизненно важной потребностью для нашей экономики и страны, нельзя ставить заслоны на ее пути, скорее, нужно устранять ошибки и промахи, допускаемые в ходе приватизации».



Отвечая на другой вопрос, поднятый в ходе этой встречи, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Я всегда поддерживал революционное движение молодежи и сегодня поддерживаю, и это не означает поддержку неправомерных и недостойных поступков, которые могут совершить некоторые лица из революционно настроенной молодежи. Именно поэтому я не одобряю ошибки, но революционную молодежь поддерживаю, и если что-то в этом роде произойдет, не принимайте и не верьте этому».

Подписание соглашения СВПД некоторые приписывают Верховному Руководству, и это был следующий вопрос, поднятый студентами, на который Его Светлость Аятолла Хаменеи ответил следующее: «Вы, конечно же, умны и все понимаете, в письме, касающемся СВПД, которое я направил членам руководства, конкретно сказано, как оно должно быть ратифицировано. В этом письме указаны условия, при которых соглашение может быть утверждено».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Конечно, если эти условия и особенности не будут выполнены, задача руководства состоит не в том, чтобы выступить и сказать, что СВПД не должно осуществляться».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Вопрос о том, в чем состоят задачи руководства в подобные моменты реализации, является предметом обсуждения, только я считаю, что в области выполнения задач руководству не следует находиться на арене, предпринимать или предотвращать какие-либо действия, разве только в случаях, если это связано с всеобщим революционным движением, к которому мы примыкаем».

Верховный Лидер революции далее сказал: «Я не очень верил в СВПД, в том виде, в котором он реализовывался, и не раз говорил самим чиновникам, участвовавшим в подписании этого соглашения, в том числе, уважаемому президенту и уважаемому министру иностранных дел, отмечая множество других моментов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также посоветовал студентам придерживаться методов выражения критических замечаний, и отметил: «Друзья высказали критические соображения, некоторые из которых уместны и своевременны, только не надо высказывать критику в резком тоне, не следует предоставлять противоположной стороне слабых моментов, нужно говорить так, чтобы это не привело вас к судебным тяжбам, в своей речи воздерживайтесь от чрезмерно резких выражений и решительных отрицаний. Все вы мои дети, старайтесь хорошо высказать свои мысли и суть разговора».

Затем Лидер Исламской революции коснулся некоторых мер и видов деятельности студенческого сообщества в области внутренних, региональных и международных проблем, особенно, произошедших за прошлый год, и добавил: «Можно охарактеризовать как положительные поддержку студенческих организаций, оказанную рабочим, а также их заинтересованность в процедуре передачи в комплекс выращивания сахарного тростника в Хафт Тапе и Тебризском машиностроительном заводе, или требования трем ветвям власти и совету по целесообразности государственных интересов, касающиеся некоторых тем, а также проведение собраний в поддержку йеменского народа и выражение своей позиции относительно произошедших в Новой Зеландии и Нигерии событий».

Его Светлость Аятолла Хаменеи посоветовал студенческим коллективам следовать рациональности и выдержке наряду с проявлением духовной силы и психологической стойкости, подчеркнув: «На собраниях логически построенная речь будет воздействовать и оставлять впечатление, и, одобряя подобное поведение, я делаю акцент на их непрерывности».

Напомнив о своих предыдущих советах и рекомендациях, данных студенческим организациям в отношении движения по развитию чтения книг и необходимости постоянного чтения, Верховный Лидер революции



сказал: «К сожалению, это движение не нашло своего ожидаемого воплощения, поэтому студенческие сообщества и группы интеллектуалов должны работать над созданием учебных читательских программ для студентов».

Приступая к главной обсуждаемой теме, Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на заявление второго этапа развития революции, подчеркнул: «Эта декларация представляет собой целостную картину прошлого, настоящего и будущего исламской революции, в которой есть четыре основных и ключевых момента: 1. величие возникновения и долговечности исламской революции до настоящего времени. 3. величие перспективы, которую должна достигнуть исламская революция. 4. величие роли молодых ответственных сил в авангарде.

Лидер Исламской революции, подчеркнув, что революция за прошедшие сорок лет имела выдающиеся достижения в разных общечеловеческих и национальных областях, в том числе, политической, общественной, научной сферах, а также на арене социальной справедливости и свободы, заявил: «Сегодня мы нуждаемся в ускоренном и дисциплинированном движении, в сочетании с ощутимым прогрессом со стержневой ролью преданной молодежи Хезбуллах, устремленной в направлении перспектив и возвышенных целей исламской революции, чтобы достичь эффективного и влиятельного присутствия молодежи в системе управления страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, объяснив четыре основных момента заявления второго этапа развития революции, а также большое значение создания всеобщего движения для достижения светлых перспектив революции, коснулся главного вопроса: «Как и каким образом молодые люди могут вступить в это всеобщее движение и проявить себя?».

Приступая к ответу на этот вопрос, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Любое общественно спланированное, рациональное и правильное движение требует четыре составных элемента: реальное знание действительности, конкретное направление, наличие многообещающих факторов и принятие практических шагов, чтобы направлять это общее движение».

Разъясняя элемент потребности всеобщего движения в правильном знании существующих реалий, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Все, кто является стержнем и двигателем этого движения, должны иметь достаточное знание о существующих и задействованных в нем элементах, они должны знать, в каком положении пребывает Исламская Республика, каковы ее возможности, что ей угрожает, кто ее враги, и кто, - друзья».

Касаясь второго элемента любого всеобщего движения, т.е. конкретного направления, Верховный Лидер революции добавил: «Всеобщее движение иранского народа ориентировано и направлено на создание исламского общества, и, в конечном итоге, на развитую исламскую цивилизацию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что наличие ясного и многообещающего видения будет способствовать продвижению и непрерывности любого общественного движения, и подчеркнул: «Доказанные возможности и потенциал иранского народа в процессе формирования, и, в конечном счете, достижение великих свершений, которые имели полное воплощение в результате победы и непрерывности исламской революции, являются важнейшими точками надежды всеобщего движения иранского народа в направлении реализации светлых целей и перспектив страны».

В качестве другой многообещающей установки Верховный Лидер революции назвал истинное и неопровергнное Божественное обещание относительно достижения победы помощниками религии, и затем добавил: «Несомненный упадок и деградация западной цивилизации, проявление которых, конечно же, произойдет в свое время, служат еще одной надеждой в процессе всеобщего движения иранского народа».



Представление практических решений Верховный Лидер революции назвал четвертым элементом каждого общественного движения и подчеркнул: «Разъяснение этих четырех элементов для всеобщего мнения требует активного сознания и красноречия, однако четвертый элемент также нуждается в планировании, - концентрации, пошаговой деятельности и контроле, чтобы грандиозный караван общества, особенно, молодежи продвинулся вперед».

Под этим углом зрения Его Святость Аятолла Хаменеи ответил на ключевой вопрос дискуссии, т.е. способа вступления на арену событий и роли молодежи во всеобщем движении развития иранского народа, и сказал: «Планирование и предложение решений для руководства грандиозным народным движением возлагается на течения и промежуточные звенья, в том числе, на студенческие организации, которые зачастую бывают позитивно мыслящими и активными, способными взять на себя ключевую роль и престиж общего развития общества».

При разъяснении объективных примеров вступления и стержневой роли молодежи в создании по всей стране рабочих групп по культуре, в том числе, в мечетях, Верховный Лидер революции сказал: «Произвольная интерпретация уже упомянутого термина «Приготовиться!» относится к таким сообществам».

Лидер Исламской революции, указав на глубокое воздействие с самого начала революции и до сегодняшнего дня групп по культуре, отметил: «Везде, где формируются активные и динамичные группы молодых людей, они могут, воздействуя на окружающую среду и другие сферы, проявить эффективность на решительность, видение и прогресс всеобщего народного движения».

В числе других методов вступления и эффективного участия молодежи на арене общего развития страны Верховный Лидер революции назвал создание политических групп, и затем добавил: «Игра в партии бессмысленна, но формирование политических групп, нацеленных на понимание и анализ политических позиций и событий, а также передача другим этого аналитического понимания может иметь основополагающее влияние».

Организация круглых столов и свободомыслящих кафедр в университетах была следующим способом для эффективного вовлечения молодежи на арену событий, которую отметил Верховный Лидер революции.

Выразив недовольство неудовлетворительным и медлительным характером этого движения, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Молодые не должны пребывать в ожидании импульса со стороны ректора университета или других руководителей, своей начитанностью и информированностью они должны организовать круглые столы и кафедры свободного изъявления мнений с участием активных, мыслящих и красноречивых лиц».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «В настоящее время большой процент студентов не проявляет активности в организациях, но если такая деятельность будет налажена, то больший процент студентов проявит готовность и интерес к студенческим сообществам и деятельности студентов».

Формирование в университетах групп молодежного движения, а также приглашение студентов из стран сопротивления для обсуждения международных проблем и важных вопросов исламского мира, - это было следующее предложение Верховного Лидера революции, данное студентам для участия и руководства общенациональным движением по курсу реализации светлых горизонтов страны.

Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что создание научных групп и сотрудничество с инновационными центрами и компаниями также являются эффективными путями, добавив при этом: «Предоставление услуг, в том числе, присутствие групп джихада в различных регионах является еще одной важной стратегией, которая, будучи усиленной и ориентированной на достижение цели, может повысить роль молодежи на арене



действий».

Народно-информационная деятельность в смысле правильного доведения информации о таких проблемах, как злоупотребления, контрабанда и аналогичные вопросы, участие в социальных проблемах различных общественных категорий послужили двумя следующими методами, озвученными Верховным Лидером революции касательно дискуссии о путях вступления молодежи на курс всенародного движения страны.

Далее Верховный Лидер революции заявил: «Разумеется, все эти стратегии должны основываться на всеобщем курсе страны, т.е. достижении исламского общества и развитой исламской цивилизации».

Делая своего рода резюме этой части своего выступления, Верховный Лидер революции добавил: «Эти действия и виды деятельности приведут к вступлению молодого поколения на арену руководства и управления страной, и, совершенно естественно, когда преданная молодежь Хезбулла в полном смысле слова станет частью управленцев страны старшего звена, то всеобщее развитие приобретет стремительность и ускорение».

Отметив важный момент, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Деятельность, направленная на вовлечение молодежи и ее эффективное вступление на арену и в общие процессы, происходящие в стране, не должна повредить научной работе молодых, скорее, эти два направления нужно одновременно продвигать вперед, поскольку можно быть ведущей научной элитой, и параллельно с этим осуществлять деятельность в группах джихада или развития в студенческих организациях и сообществах».

Коснувшись темы студенческих публикаций, Верховный Лидер революции сказал: «Те, кто активен в этих изданиях, создавая сообщества, после периода студенчества могут продолжить свое развитие в области публикаций, быть успешными и продуктивными».

Указав на ожидания молодежи и организаций в отношении приглашения на такую влиятельную деятельность, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Студенческие сообщества не должны ждать приглашения, каждый человек и организация в каком бы направлении они ни осуществляли свою деятельность и обладали возможностями, должны добровольно и, разумеется, разумно, дисциплинированно и активно вступить на арену, и, невзирая на трудности, оказать влияние и проявить себя».

Лидер Исламской революции далее отметил, что нейтрализация холодных вражеских провокаций являются важными итогами следования молодежью и студенческими организациями указанных стратегий, и заметил: «Враг пытается парализовать молодое поколение, столкнуть его в объятья похоти, наркотиков и некоторых неподобающих занятий в киберпространстве и ввергнуть его в безнадежность и пессимизм, только с помощью обнадеживающих и животворных движений молодежи и студенческих сообществ эти провокации также будут нейтрализованы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что существующих в стране обнадеживающих факторов предвестников больше, чем разочаровывающих, и, подчеркнув некоторые затронутые студентами на этой встрече вопросы, сказал молодым людям: «Даже если вы видите сотни ошибок и промахов в действиях официальных лиц или деятельности структур, никогда не теряйте надежды и не опускайте рук, и, надеясь на Бога, боритесь с трудностями и воплощайте светлое будущее».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Вы, молодые, будьте уверены, что станете свидетелями упадка врагов человечества, т.е. вырождающейся американской цивилизации и гибели Израиля».

В начале этой встречи 11 представителей студенческих организаций, господа:



- Мухаммед Амин Мехдипур, генеральный секретарь Союза студенческих исламских обществ;

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

- Амин Шарифи, представитель студенческих делегаций и групп джихада;

- Таха Байат, представитель Студенческих научных обществ министерства здравоохранения;

- Реза Бастани, аспирант юриспруденции, представитель элитного научного фонда;

- Сайд Шаабанийан, представитель культурных центров университетов;

- Алиреза Шарифи, представитель студенческих сил ополчения;

- Мухаммедин Сабури, секретарь Союза студенческого движения за справедливость;

- Реза Пейванди, представитель студенческого издательства;

- Пейам Муради, секретарь Союза независимых исламских студенческих обществ,

а также девушки:

- Наргис Хусейни, представитель отдела по консолидации единства;

- Марзие Афшарнийя, представитель студенческих организаций Исламского Университета АЗАД на протяжении двух часов выражали мнения и тревоги студенческого сообщества.

Наиболее важными аспектами выступлений студентов и представителей студенческих организаций были следующие:

- критика не использования чиновниками внутреннего потенциала;

- необходимость реформирования избирательной системы с усиления чувства причастности народа и предотвращение ущербов, подобно огромным расходам на выборах;

- Критика роскошества и демонстрации богатства отпрывками высокопоставленных лиц;

- необходимость переосмыслиния социальной идентичности женщин и девушек революции, и планирования использования их социальных возможностей;

- критика дискриминации между двумя инстанциями, - высшим образованием и министерством образования;

- необходимость поддержки революционных течений в университетах:

- критика скрытой в некоторых школах реализации документа 2030;

- важность обратить внимание на исследования и использование талантливой молодежи в этой области;

- критика отсутствия заседаний высшего совета революции по культуре;

- использование способности молодежи изменить образ жизни на здоровый;



- критика отсутствия чиновников в университетах;
- необходимость проблемно-ориентированного взгляда на университет, выявление проблем и трудностей – всех социальных слоев и попытки их решения;
- критика недостаточного внимания руководства университетов к выделению бюджета на культурную деятельность;
- необходимость разработки комплексной карты исследований для выявления структурных проблем судебной власти;
- акцент на прозрачность деятельности судебных органов, открытость судопроизводства в целях предотвращения коррупции;
- просьба обратить внимание на большие сборы, прозрачность и полный контроль, а также использование верующих и революционных менеджеров в университете АЗАД;
- акцент на нацеленность чиновников на решение бытовых и экономических проблем народа;
- критика методов приватизации, которая нанесла ущерб национальному производству, неравенству и углублению экономического разрыва;
- необходимость реформирования механизмов культурной дипломатии и критика консервативного подхода в этой области;
- критика пассивного подхода во внешней политике, которая привела к созданию несуществующего образа исламского режима;
- отказ от пассивного предложения переговоров с Америкой со слов некоторых запуганных и политизированных людей;
- критика не надлежащего отношения к требованиям учителей, рабочих и медсестер;
- осуждение роста благосостояния некоторых отпрысков состоятельных людей и оппортунистической молодежи, зависимых партий и банд под предлогом молодежной политики;
- критика отсутствия прозрачности при рассмотрении действий и необходимость отчетности должностных лиц старшего звена;
- акцент на недопустимость обусловленности общества в ответ на решения Америки;
- критика отношения к студенческим издательствам, заведение судебных дел и конфронтация с ними;
- критика действий министерства нефти в санкциях, зависимости нефтяного бюджета и продажи сырья;
- критика девальвации национальной валюты и снижение покупательской способности народа, а также предоставление миллиардов долларов государственной валюты в распоряжение определенных лиц;
- критика безответственности политических группировок;



- критика неиспользованных шансов и отсрочка политических отношений по СВПД.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
